

Exposé

Bürstner Premio 495 TK Black Forest, Aktionspreis

25.990,- €

MwSt. ausweisbar

Fahrzeug





08803 / 63 64-0 info@wohnwagen-gerard.de











Grundriss





Technische Daten

Modell-/Baujahr	2024
Anzahl der Achsen	1
Anzahl Schlafplätze	7
Gesamtlänge	715 cm
Gesamtbreite	232 cm
Höhe	261 cm
Innenhöhe	198 cm
techn. zul. Gesamtmasse	1700 kg
Zuladung	1700 kg
Infrastruktur	WC
Liegeflächen	Bug (135 x 209) Seite (90 x 194) Heck (74 x 208) Heck (81 x 212)
Heizung	Gasheizung
Kühlschrankvolumen	142 l
Gefriervolumen	15 l
Wasservorrat	44 I
Polster	Black Forest
Farbe	weiß
	Seitensitzgruppe
	Doppel-/franz. Bett, Etagenbett



Beschreibung

Bürstner Premio 495 TK

Gewichtserhöhung mit Fahrgestelländerung

Fenster im Toilettenraum

Gas und Kombisteckdose

Duschpaket Premio:

Duschvorhang mit Schiene

Duscharmatur mit Brauseschlauch

Premio Paket 1:

Dachfenster 96×65 cm

Elektrischer Warmwasseraufbereiter mit 5 I Wasserinhalt, 300 W

Fliegenschutztür für Eingangstür

Indirekte Beleuchtung Oberschränke

Umluftanlage 230

Black Forest Paket Premio:

Alufelgen

Deichselabdeckung

Feinhammerschlag weiss

Stabilformstützen inkl. Stützplatten

Black Forest Produktgarfik

Kissen Black Forest

Black Forest Polster m. Bestickung

Spannbetttuch für Festbett

Organizer in Filzoptik

Überführung zum Ausstellort

TÜV und Brief

360° Bilder entsprechen nicht dem ausgestellten Fahrzeugen, sondern Fahrzeugen der gleichen Baureihe. Ausstattungsmerkmale können variieren.

Ausstattung

- Antischlingerkupplung
- GFK-Dach

ilder



































Schnell und unkompliziert zu Ihrem Wunschfahrzeug.

Als Händler-Partner der Santander Consumer Bank AG unterbreiten wir Ihnen gerne ein attraktives Angebot zur/zum:

FahrzeugfinanzierungLeasingWir beraten Sie gerne!



Verkäufer

Wohnwagen Gérard Herr Ludwig Kargl Aichstr. 3-7 82380 Peissenberg

 \bigcirc 08803 / 6364-96

FAX 08803/6364-64

Ludwig.Kargl@Wohnwagen-Gerard.de

